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2011. szeptember 14.-én Dombóváron Patay Vilmos országgyűlési képviselő
kezdeményezésére az SHS AF kft. tanácsadó cég szervezésében agrárfórumra
került sor.
A rendezvényen dr. Ángyán József, a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára
ismertette a kormányzati lépéseket, amelyek az állami földterületek bérleti
szerződéseinek felülvizsgálata által lehetővé teszik a helyben lakó gazdák földhöz
jutását. Összegezte azokat az elveket, amellyel még az idén, illetve a jövő év
elején a gazdák ezen régi sérelme orvoslásra kerül. Az előadásban hangsúlyozta
ugyanakkor a termelői összefogások, a szövetkezések fontosságát különösen
annak érdekében, hogy a magyar termelők piaci pozíciója a termékláncon belül
javuljon, és a fogyasztók jó minőségű élelmiszerekhez jussanak.

Patay Vilmos országgyűlési képviselő tájékoztatta a résztvevőket arról, hogy a
szövetkezés jogi feltételeinek újjáformálása, a szövetkezeti és kapcsolódó
törvények új feltételeknek megfelelő megfogalmazása céljából tárgyalásokat
kezdett és remélhetőleg még az őszi ülésszakon benyújtásra kerülnek ezek a
törvények, amelyek a HANGYA hagyományaira épülve a valós szövetkezés
társadalmi és gazdasági jelentőségét megteremtik. „Szövetkezve gyarapodni,
vagy nélküle szegényedni” mottójú előadásában részletesen kifejtette azokat a
agrárgazdasági indokokat, amelyek a szövetkezeti rendszer megújítását a
vidékfejlesztés, a munkahelyteremtés és a helyben tartott értéktöbblet
érdekében szükségessé teszik.
A fórum harmadik előadója, dr. Szabó Zoltán, a HANGYA ügyvezető titkára
bemutatta azt a párhuzamot, ami a jelen helyzet és az 1898-as zászlóbontás
között fennáll, és mint a COGECA korábbi alelnöke bemutatta azt a nemzetközi
gyakorlatot, amelyre építve és adaptálva 1992 óta a HANGYA segíti a gazdák EU
által is támogatott összefogásának megerősödését.
A rendezvény zárásaként Naszvadi Endre, az SHS AF kft. ügyvezetője egy ábrán
keresztül bemutatott egy modellt, amely a szövetkezeti rendszerfejlesztés
szereplői közötti együttműködést és ezáltal a kívánt fejlesztést elősegítheti.
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